

DIÁRIO
OFICIAL



**Prefeitura Municipal
de
Itaberaba**



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA



ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação da Edição 1.349/ano 2024 e pagina 5 dia 04/03/2024 , **ONDE SE LÊ,**
Contrato nº 060 Leiam-Se, Contrato nº 62